

『FOCUS！年金改正 繰上げ受給と繰下げ受給』
お詫びと訂正

本パンフレットについて、以下の誤りがありましたので、
お詫びして訂正いたします。

	8頁 Q&A A2 の本文5行目
誤	請求した日の属する月の増額率で
正	請求した日の属する月の減額率で